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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezoito de fevereiro de dois mil e 

vinte e um, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço. 

 Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 

de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 

catorze, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, sob a presidência do 

Vereador Amadeu Aparecido Lourenço. Conforme o art. 172 do Regimento 

Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 

encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 

Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados 

para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo Secretário, Vereador José 

Jeronimo Fernando Camilo Borges, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, Gilberto 

Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata Cristiana 

Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente 

consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das 

Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo 

após, o Primeiro Secretário, Vereador Flávio Roberto Peron procedeu à leitura 

do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei Complementar 

nº 001/21, de autoria dos Srs. Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, 

Gilberto Bentlin Junior, Flávio Roberto Peron, José Jeronimo Fernando Camilo 

Borges e Sebastião João Zerbato, que DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO DE 

INSTALAÇÃO DE APARELHO ELIMINADOR DE AR EM UNIDADES 

SERVIDAS POR LIGAÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO, e será encaminhado 

às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, 

Economia e Administração Pública para pareceres; 2)- Projeto de Lei nº 

006/21, de autoria dos Srs. Vereadores José Jeronimo Fernando Camilo Borges 

e Gilberto Bentlin Junior, que Altera a Lei nº 2509, de 04 de novembro de 2003, 

que Institui no Município de Santa Rita do Passa Quatro, o “Dia de Doação de 
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Medicamentos”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 

pareceres; 3)- Ofício nº 011/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei nº 009/21, que ALTERA, REORGANIZA E 

CONSOLIDA A LEI Nº 3.526, DE 18 DE FEVEREIRO DE 2020 QUE 

DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA QUEIMA, SOLTURA E MANUSEIO 

DE FOGOS DE ARTIFÍCIO QUE CAUSEM POLUIÇÃO SONORA 

COMO ESTOUROS E ESTAMPIDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

e será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para 

parecer; 4)- Ofício nº 012/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando Projeto de Lei nº 010/21, que ALTERA A REDAÇÃO DOS 

ARTS. 1º, 2º E 3º. DA LEI Nº 3.221, DE 03 DE MARÇO DE 2015 QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA BOLSA TRANSPORTE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, e será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, para parecer; 5)- Ofício nº 015/21, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 011/21, que 

REVOGA AS LEIS NºS. 2337, DE 06 DE JUNHO DE  2000, 2568, DE 15 

DE DEZEMBRO DE 2004 E 3034 DE 07 DE FEVEREIRO DE 2012, e será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para parecer; 6)- 

Projeto de Resolução nº 001/21, de autoria da Mesa, que Acrescenta o art. 305A 

e inciso I à XII ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do 

Passa Quatro/SP, e será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, para parecer; 7)- Requerimento nº 001/21, de autoria do Vereador 

Gilberto Bentlin Junior, para que através do departamento competente, seja 

determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, o envio a esta Casa de 

Leis de relação constando, objeto de licitação, memorial descritivo e contrato 

da execução das seguintes obras de reforma: Ginásio Municipal de Esportes; 

Galpão do Recinto de Exposições Pedro Girotto; Velório Municipal Ernesto 

Andregheto; Salão do Restaurante e Mirante do Cristo Redentor (Morro do 

Itatiaia); Prédio da Antiga Cadeia, atual Centro Cultural e Museu José Spadon; 

Portal D. Ísis de Toledo Meirelles e Posto de Assistência à Saúde (PAS) José 

Rodrigues Palhares Filho; 8)- Requerimento nº 002/21, de autoria do Vereador 

Lucas Comin Loureiro e subscrito pelos Vereadores Jomar Cestenário 

Francisco, Kleber Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio,  

para que seja determinado pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, o envio 

de  informações sobre a execução do Plano Nacional de Operacionalização da 

Vacina contra a Covid-19, desenvolvido pelo Ministério da Saúde a partir do 

Plano Nacional de Imunização (PNI), que estabelece uma ordem prioritária 

para grupos específicos com base nos princípios da Organização Mundial de 
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Saúde (OMS) no âmbito do Município de Santa Rita do Passa Quatro; 9)- 

Indicação nº 008/21, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 

para que determine ao setor responsável da Prefeitura, no sentido de refazer os 

serviços nas depressões existentes, diminuindo a profundidade das mesmas, nos 

seguintes endereços: Av. José Ribeiro de Oliveira (próximo ao numeral 1130); 

Rua João Herbeta (em frente à casa de ração); Rua Dr. Nelson da Silva Leite, 

esquina com a Rua Zilda Novaes; Rua Emygdio Mazine, esquina com a Rua 

São Sebastião e Rua Visconde do Rio Branco, esquina com a Rua Professor 

José Joaquim Mariano e Antônio Moda, Bairro Vila Moda; 10)- Indicação nº 

009/21, de autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, indicando a 

construção de uma quadra Poliesportiva, na Área de Lazer e Esporte “Jeisielen 

da Silva Barbosa”, localizada na Rua Jaime de Franceschi, Bairro Jardim São 

Luiz, no local da quadra de areia já existente no mesmo local; 11)- Indicação nº 

012/21, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, para que seja 

realizado o acompanhamento das mudas, roçagem, aplicação de herbicida para 

eliminação de plantas daninhas e controle de formigas, nas áreas de manancial 

da represa de captação de água municipal; 12)- Indicação nº 013/21, de autoria 

do Vereador Kleber Alessandro Borotto, para que através do Departamento 

competente seja estudada a possibilidade da colocação de telas de proteção na 

quadra poliesportiva da EMEF “Laura Suriani Barbuio” – CAIC, a fim de 

bloquear o acesso e espantar os pombos ali existentes; 13)- Indicação nº 

016/21, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, para que através 

do Departamento de Trânsito de nosso município seja retirada a mão única de 

direção que foi implantada na Rua Monsenhor Vinheta, nas imediações do 

Bairro Cinelândia; 14)- Indicação nº 023/21, de autoria do Vereador Kleber 

Alessandro Borotto, para que junto ao Departamento competente, promova a 

manutenção e reforma do prédio da EMEF. “Madre Carmelita”, bem como 

seja providenciada a abertura de atendimento na frente da Escola; 15)- 

Indicação nº 024/21, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, para que 

estude a possibilidade de implantar uma área de transbordo de resíduos sólidos 

em Santa Rita do Passa Quatro; 16)- Indicação nº 029/21, de autoria do 

Vereador José Jeronimo Fernando Camilo Borges, para que, verifique junto ao 

setor competente a possibilidade de se adquirir Uniformes e EPI’s 

(Equipamentos de Proteção Individual), para os Servidores da limpeza do 

município; 17)- Indicação nº 030/21, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 

Junior, para que estude a possibilidade de ser concedida, isenção de taxas e 

impostos aos comerciantes que estiverem com suas atividades suspensas, 

integralmente ou com restrições, enquanto estivermos na fase vermelha ou 

laranja do Plano São Paulo, no enfrentamento da Pandemia da COVID 19; 18)- 
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Indicação nº 031/21, de autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, 

indicando a construção de canaletas, ao longo da Avenida Pedro de Toni, 

Jardim Itália, nas esquinas com as ruas perpendiculares; 19)- Indicação nº 

032/21, de autoria do Vereador Jomar Cestenário Francisco, para que verifique 

junto ao setor competente, a possibilidade de ser adquirido materiais para 

jardinagem no P.S. do Jardim São Luiz, como também para a Área de Lazer e 

Esporte "Jeisielen da Silva Barbosa", ambos localizados na Rua: Jaime de 

Franceschi, Jardim São Luiz. Materiais: cortador de grama, roçadeira, soprador, 

distribuidor agrícola, mangueira S. Flex. e pulverizador. Pedido feito pelo 

responsável da jardinagem local, Senhor Jonas Bié de Lira Filho ao Vereador 

Jomar Francisco; 20)- Indicação nº 032/21, de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro e subscrito pelos Vereadores Jomar Cestenário Francisco, 

Kleber Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio,  Reiterando a 

Indicação de número 084/19, suas dignas providências no sentido buscar junto 

com a COMASA, a implantação em nosso município de novo sistema tarifário, 

com a implantação de tarifa social, maior escalonamento de níveis de consumo 

e distinção entre categorias; 21)- Indicação nº 034/21, de autoria do Vereador 

José Jeronimo Fernando Camilo Borges, para que determine ao setor 

competente, a construção de um ponto de ônibus na Avenida José Ribeiro de 

Oliveira, próximo ao número 2.608; 22)- Indicação nº 035/21, de autoria do 

Vereador Lucas Comin, indicando a construção de uma praça para convívio 

dos moradores com parquinho, bancos e árvores no Conjunto Habitacional 

“Arnaldo dos Santos” no espaço já destinado para essa finalidade; 23)- Ofício 

nº 013/21, de autoria do Sr. Prefeito Municipal e subscrito pelo Vice-Prefeito 

Municipal, cumprimentando o Poder Legislativo; 24)- Ofício nº 014/21, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, informando que o Líder do Governo junto a 

Câmara Municipal será o Vereador Sebastião João Zerbato; 25)- Ofício nº. 

004/21, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos 

Servidores Municipais, referente as parcelas do contrato firmado com a 

Prefeitura Municipal; 26)- Ofício nº. 006/21, de autoria do Diretor 

Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, 

referente as parcelas do contrato firmado com a Prefeitura Municipal; 27)- 

Informações sobre o recebimento de documentação referente às licitações 

realizadas pela Municipalidade; 28)- Informações sobre o recebimento de 

documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 

Leis. Terminado o Material do Expediente, o Sr. Presidente ofereceu a Palavra 

aos oradores inscritos: Sebastião João Zerbato, Gilberto Bentlin Junior, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro. Logo após, solicitou ao Vereador 

Gilberto Bentlin Junior que assumisse a presidência para que fizesse uso da 
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palavra. Após reassumir a presidência e ninguém mais desejando fazer uso da 

Palavra, e não havendo material para a Ordem do Dia, convocou os Srs. 

Vereadores para a 2ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 1º de março de 

2021, para: Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 

001/21; Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 006, 009, 010 

e 011/21 e Projeto de Resolução nº 001/21, e declarou encerrada a presente 

Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 

em: 01 de março de 2.021. 

 
 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron       Ver. José Jeronimo Fernando C. Borges 

1º Secretário                                            2º Secretário 
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1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

18/02/2020 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 
 

Não houve material. 

 

 

 


